
ПРОТОКОЛ № 7 
засідання студентського наукового гуртка 

«Захист і карантин рослин»  

від 08 квітня 2025 року 

ПРИСУТНІ: викладачі агрономічного факультету ХДАЕУ, члени наукових 

гуртків «Захист і карантин рослин» та «Аграрний інноватор», учасники гуртка 

ОДАУ «Фітосанітарний експерт», здобувачі вищої освіти спеціальностей 

Агрономія та Захист і карантин рослин 1-3 років навчання, співробітники 

науково-технічного відділу обласної універсальної наукової бібліотеки імені Д.І. 

Чижевського, м. Кропивницький. 

 

Порядок денний 
 

1. Доповідь на тему «Результати досліджень фітосанітарного стану в 

Кіровоградській області та в Україні». 

2. Обговорення проблем поширення карантинних організмів. 

 

СЛУХАЛИ: по першому питанню: доповідь заступника начальника управління 

фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби у 

Кіровоградській області Мезенцевої М. В. про результати досліджень 

фітосанітарного стану в Кіровоградській області та в Україні. 

Спікерка детально розповіла про поширення небезпечного карантинного 

шкідника златки ясеневої смарагдової ( Agrilus planipennis Fairmaire ) в Київській 

та східній областях, зокрема в Луганській та Харківській, причини та наслідки 

поширення карантинного шкідника, особливості циклу розмноження златки 

ясеневої смарагдової, глобальні проекти покращення екологічного стану України 

По другому питанню: ґрунтовна доповідь із презентацією викликала 

бурхливу дискусію серед присутніх. Учасники активно обговорювали актуальні 

питання контролю та управління карантинними організмами. 

 



 

УХВАЛИЛИ: засідання визнати успішним та таким, що досягло поставленої мети 

обговорення проблем поширення та шкодочинності карантинних організмів. 

Відзначити успішність гібридного формату проведення заходу, що дозволило 

залучити понад 40 учасників дистанційно. Та рекомендувати продовжувати 

співпрацю між науковими гуртками різних закладів вищої освіти. 

 
Керівник гуртка, д-р. філос.,ст. викладач      Тетяна ХОДОС 

 

 
Староста гуртка, здобувач вищої освіти 
 
 

 

 

 
Дар’я БАЛИШЕВА 

 


